

# 企业家日报 中国酒

Chinese drinks weekly 周刊

ENTREPRENEURS' DAILY

今日 8 版 第 262 期 总第 9933 期 企业家日报社出版 值班副总编辑:肖方林 责编:杜高孝 版式:黄健 全年定价:450 元 零售价:2.00 元

2020 年 11 月 14 日 星期六 庚子年 九月二十九

## 新闻周讯 | News bulletin

### 汾酒集团升格 山西省管重要骨干企业

11月6日,汾酒集团召开干部大会。会上公布,李秋喜任山西杏花村汾酒集团有限责任公司党委委员、书记,董事长。谭忠豹任山西杏花村汾酒集团有限责任公司党委委员、副书记,副董事长,正职待遇,主持经理层工作。高志武任山西杏花村汾酒集团有限责任公司党委委员、纪委书记。杨波任山西杏花村汾酒集团有限责任公司党委委员、董事。决定提名杨建峰、常建伟、李明强为山西杏花村汾酒集团有限责任公司副总经理人选。以上人员,随山西杏花村汾酒集团有限责任公司列入山西省管重要骨干企业。

### 天猫超市携绍兴市 打造中国数字黄酒之都

日前,天猫超市与绍兴市商务局、中国绍兴黄酒集团有限公司签署战略合作,计划依托天猫超市提供的数字化解决方案、专业仓储物流,以及覆盖全国483个城市的“小时达”配送服务,共同将绍兴市打造成为中国数字黄酒之都,推动绍兴黄酒和传统酒业实现数字化产业经济稳定增长。

### 贵州安酒 举行1.2万吨下沙大典

贵州安酒12000吨下沙大典在习水县土城镇白酒园区举行。据了解,贵州安酒集团2万吨酱香白酒扩产项目总投资超过50亿,项目占地1500亩,建成后将实现年产2万吨大曲酱香型酒,6万吨浓香型酒,10万吨陶坛储酒的综合体量。

### 百威打造啤酒 智能制造和包装项目

近日,百威亚太控股有限公司和中国食品发酵工业研究院联合完成的“啤酒智能制造工厂的开发与应用”与“提升啤酒包装系统效能的研究与应用”两项目的科技成果鉴定会在佛山召开。据悉,该项目针对啤酒企业制造流程智能化升级,对工厂底层数据进行自动化抓取,实现数据可视化,运用大数据分析技术,完成啤酒智能制造工厂的建设,有效提高产品品质和生产线效率。

### 上海贵酒与三菱电机 推进智能制造等合作

日前,上海贵酒与日本三菱电机举行签约仪式,双方在国际化标准酱香和绿色智能制造领域的合作项目将全面开始推进,通过智能化和数字化的科技赋能,提升上海贵酒的智能制造、创新能力和核心竞争力,共同实现跨越式发展。资料显示,三菱电机专注于酒类、饮料等领域研究,并在酒类的智能化体验方面取得了优秀成绩。

### 特斯拉龙舌兰酒 在 eBay 上被高价出售

据美股研究社消息,特斯拉官方商店的特斯拉龙舌兰酒卖光几个小时后,eBay上出现了特斯拉龙舌兰酒的信息,部分酒的价格在500美元到1000美元之间。值得关注的是,有些网站只卖特斯拉龙舌兰酒的空瓶,而其他条目只列出了产品的部分,比如金属底座等。该产品在特斯拉官网的官方售价为250美元(约合人民币1672元)。(综合)

广告

茅台酒 东方雅韵 珍惜之酿

400-834-9998

地址:贵州省仁怀市玉带北路

贵州茅台酒厂集团技术开发公司

新闻热线:028-87319500

投稿邮箱:cjb490@sina.com

广告

企业家日报微信公众平台

二维码

企业家网

二维码

## 聚合厂商力量 构建川酒现代流通产业体系

◎打造中国一流行业协会 ◎推动产业经济与区域经济发展 ◎强化内功与多业联动并举

◆◆◆ P2

## 石花双雄醉健康酒 荣获国际大赛(ISGC)金银两项大奖



■ 石雄文

全国糖酒交易会期间,备受业界关注的2020国际烈酒(中国)大奖赛(ISGC)暨国际葡萄酒(中国)大奖赛(IWGC)颁奖典礼在济南隆重举行,来自全国各地的知名酒企品牌和优秀企业代表、协会专家、特邀嘉宾及媒体人士共襄盛会,共同见证大赛各类奖项的产生,石花双雄醉清樽和Q500亿荣获大赛金

奖、银奖,双雄醉健康酒业总经理郑书军应邀参加了大赛颁奖典礼并上台领奖。

本次大赛共收到参赛单品1500多个,双雄醉健康酒业送选了新开发的53%vol清樽优酱和45%vol高端商务酒Q500亿参赛。

大赛组委会组织65位国内外知名专家评委,主要从外观、香气、口感、风格、典型性等方面分类进行打分,双雄醉清樽优酱和Q500亿从上千个单品中脱颖而出,得到了众多行业专

家的充分肯定,斩获大赛金奖和银奖。

据悉,本次大赛组织严密,规则明确,程序严谨,评审严格。除了邀请众位行业内资深深厚的专业评委,大赛还采取后台密码机制,盲评打分,每一轮次评价结束由现场工作人员封档、汇总,真正确保了本次大赛的公平性、公开性。

石花酒业副总经理兼双雄醉健康酒业总经理郑书军向大赛的圆满举行表示热烈祝

贺,祝愿大赛越办越好,让中国白酒随着中国的影响力而走向全球,让全世界的消费者都能喝上中国的好酒!

郑书军表示,国家的政策导向、国人健康观念的转变,悄然透出国人对健康生活方式的追求,石花酒业顺应时代潮流,始终坚持“为社会生产有价值、有品位、生态绿色健康的白酒,为人民的健康而请命”的经营理念,开拓健康酒市场,为此,石花酒业专门成立全资子公司——湖北双雄醉健康酒业有限公司,负责双雄醉品牌的市场运营。

2016年以来,公司联合湖北省食品酿造研究院、汉江流域生态白酒研究院等多家单位进行深入研究,反复实践,在传统地缸发酵、大曲清香工艺基地上,融合了益微SOD黑小麦等对人体有益的多种原料,研发出富含天然SOD的健康酒,2019年,双雄醉系列健康酒成功上市,取得了良好的市场反馈。

2020年10月,我们推出了双雄醉清樽优酱,这也是石花酒业的一次重大技术创新,在酱酒基础上,融入了SOD清香型酿造工艺,生产出独具特色的含有SOD的清酱结合健康酒。这次能够获得大奖,得到权威机构和行业的肯定,也说明此款清酱酒品质之卓越,口感之丰满,健康元素之浓厚,今后,将会有更多的朋友品尝到这一独特工艺酿造出来的健康酒!

## 荟聚葡萄酒 共圆紫色梦

### 第九届宁夏贺兰山东麓国际葡萄酒博览会在银川举办

■ 蒲文

日前,以“荟聚葡萄酒之都·共圆紫色梦”为主题的第九届宁夏贺兰山东麓国际葡萄酒博览会在宁夏银川开幕。此次活动由中华人民共和国农业农村部、宁夏回族自治区人民政府主办,邀请国家相关部委、国际、国内有关葡萄酒组织、协会、专家、经销商等欢聚宁夏,交流行业发展经验。

开幕式由宁夏回族自治区党委常委、常务副主席张超超主持。会上,自治区党委书记、人大常委会主任陈润儿致辞。他表示,本届博览会将是一场文化交流的盛会、品鉴美酒的盛宴和深化合作的盛典。“我们将竭尽全力提供优质高效服务,努力打造公平竞争,对



市场环境和国际化、法治化、便利化的营商环境,为海内外宾客提供成就事业的沃土、创造财富的乐园、实现梦想的舞台,让所有投资者在宁夏收获丰硕成果,获得丰厚回报。”

受到疫情的影响,法国前总理让-皮埃尔·拉法兰(Jean-Pierre Raffarin)和国际葡萄

与葡萄酒组织(OIV)主席雷吉娜·万德林娜(Régine Vanderlin)分别进行了线上致辞,并对博览会的召开表示祝贺。

让-皮埃尔·拉法兰表示,葡萄种植业是一种经济实力,它促进了很多方面的交流,也推动了法国的土地规划整治。此外,葡萄酒还是一种生活的艺术,它连接着中法人民。在文化方面,中法两国有很多共通之处:尤其是两国人民辛勤劳动创作的才能,以及共享生活的艺术。他很高兴看到宁夏在关注葡萄种植业的交流与发展,正是这些交流拉近了人与人的距离。

吉娜·万德林娜认为,疫情过后,组织国际性的展会、促进行业交流格外重要。OIV也将继续致力于可持续发展和数字化转型,推广

国际标准和指导方针,优化产品质量和安全性,改善葡萄产业的生产、营销和销售条件,为创造一个公平的竞争环境做出自己的贡献。

宁夏贺兰山东麓是世界公认的最适合种植酿酒葡萄和生产高端葡萄酒的黄金地带之一。宁夏葡萄酒产业起步于1984年,目前全区酿酒葡萄种植面积达到49.2万亩,占全国的1/4。现有酒庄211家(其中建成酒庄92家、在建119家),年产葡萄酒1.3亿瓶,综合产值达到261亿元。葡萄酒产业已成为宁夏扩大开放、调整结构、转型发展、促农增收的重要产业。

此次博览会还有来自全国各个优秀产区的酒庄集中展示,呈现各自的代表酒款,成为博览会的一道靓丽风景线。

## 禁止向未成年人售酒

### 深圳卖酒给未成年人将罚三万

■ 罗莉琼

深圳对未成年人全面禁酒,商家卖酒给未成年人将处3万元罚款。日前,深圳市第六届人大常委会第四十五次会议表决通过《深圳经济特区健康条例》。作为深圳人的健康“基本法”,《健康条例》是国内首部地方性健康法规,将于2021年1月1日起实施。

根据《健康条例》规定,健康包括“人的生

理健康、心理健康和良好的社会适应能力”。在“社会适应能力”上,《健康条例》要求中小学校每年组织开展在校学生社会适应能力测试。学校、学前教育机构和婴幼儿照护服务机构要注重对学生和幼儿个人生活自理能力、社会交往能力、道德规范约束能力等社会适应能力的教育和培养。

近年来,未成年人的心理健康问题倍受关注。《健康条例》要求教育部门将学生心理

健康教育纳入学校健康教育内容。未成年人的父母或者其他监护人也有义务关注孩子的心理健康。

在保护未成年人方面,《健康条例》明确“禁止向未成年人销售酒精饮料”,对于违反这一规定的,市场监督管理部门责令改正,并处三万元罚款。

酒精饮料、碳酸饮料的销售者应当在货架或者柜台上设置符合标准的健康损害提示

标识。如果商家不设置相关标识,由市场监督管理部门予以警告,并责令限期改正;逾期不改正的,处一万元罚款。

奶茶、炸鸡等高糖高油食品也会影响孩子的健康。《健康条例》鼓励餐饮服务经营者和集体用餐食堂对所提供食品的热量和主要营养成分等进行标识,并鼓励食品生产者生产低盐、低油、低糖、无糖食品,并在包装上作显著标识。

广告

双汇熟食 SHUANGHUI DELI

三重卤.更入味

剑南红

电话: 028-83388900

四川剑南红酒业有限公司

地址: 成都市科华北路62号力宝大厦北塔21楼